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Prelungirea automată a calităţii de membru, pe tot 
parcursul anului! 

De acum încolo, calitatea de membru se prelungeşte auto-
mat în cazul în care cumpărăturile tale totale anuale ating 
valoarea de 170 puncte comerciale (PC), necesare pentru 
prelungirea cumulativă a calităţii de membru*.

Tot ce trebuie să faci este să cumperi produsele tale preferate, în 
orice moment pe parcursul anului. Cumpărăturile pot fi multiple, 
atâta timp cât se atinge valoarea stabilită, şi calitatea ta de mem-
bru va fi automat prelungită (în cazul în care îndeplineşti condiţiile)!

Astfel, membrii îşi pot prelungi calitatea de membru pe anul 
următor înaintea perioadei obişnuite de prelungire (în fiecare 
an între 1 septembrie – 31 decembrie), chiar cu ajutorul unor 

cumpărături multiple, de valoare mai mică.

SUGESTIE: Cumpără o sticlă din noul C-1000 
Plus cu măceşe organice o dată la trei luni şi, astfel, 

îţi vei asigura necesarul de vitamina C pe întregul 
an, iar calitatea ta de membru în reţea se va pre-
lungi automat pentru anul următor.

* Dacă un nou membru se înscrie în reţea, 
valoarea punctelor comerciale ale cumpărătu-

rilor iniţiale nu se iau în calcul la valoarea 
totală a punctelor necesare pentru prelun-

girea calităţii de membru.
Punctele comerciale sunt calculate 

întotdeauna la finele lunii, iar calita-
tea de membru se prelungeşte dacă a 
fost atinsă valoarea stabilită a punc-

telor comerciale, pe această 
bază.

Membrii tăi nu şi-au prelungit calitatea de membru?
Facem tot ce ne stă în putinţă să oferim unui număr cât mai 

mare de oameni un stil de viaţă de calitate. Acei membri care au 
ratat şansa de a-şi prelungi la timp calitatea de membru vor 
primi în continuare informaţii referitoare la prevenţie şi menţine-
rea sănătăţii şi au posibilitatea de a-şi reactiva calitatea de mem-
bru în reţea o anumită perioadă de timp.

Cei care au ratat data limită de prelungire vor primi statutul 
de cumpărător „suspendat”, ceea ce înseamnă că pot face 
cumpărături la preţ de reţea, iar punctele lor bonus şi comer-
ciale vor fi alocate sponsorului direct. De asemenea, vor avea 
acces la canalele noastre on-line. Aceşti membri vor fi marcaţi cu 
violet în structura reţelei.

Reactivează-i!
Pentru a deveni membru cu drepturi depline, tot ce trebuie să 

facă este să cumpere produsele lor preferate în valoare totală de 
66 PC şi se vor putea bucura din nou de avantajele calităţii de 
membru CaliVita:
•	 îşi pot construi o reţea proprie şi pot înscrie noi membri,
•	 pot avea un venit stabil şi constant,
•	 au şansa de a duce o viaţă liberă şi independentă.

Pentru ca totul să fie şi mai uşor, ei vor putea cumpăra în 
continuare produsele noastre de calitate la preţ de reţea, iar 
punctele lor bonus şi comerciale vor fi calculate în contul tău. 

CaliVita International se străduieşte în permanenţă 
să le asigure membrilor săi cele mai bune condiţii 
de desfăşurare a activităţii, fapt pentru care a 
introdus şi ultimele două îmbunătăţiri majore. 
Scopul este, evident, să se uşureze pe cât posibil 
menţinerea calităţii de membru în reţea. 
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Prelungește-ți calitatea de 

mai simplu ca niciodată
MEMBRU


